

Облдрамтеатр в Островском районе

В Островском районе с большим успехом проходят сейчас спектакли областного драматического театра имени А. Н. Островского. Первое представление состоялось в Островском Доме культуры. Еще накануне, до прибытия гастрольной группы, все места на спектакль были забронированы по заявкам местных организаций.

Гастроли начались постановкой пьесы «Люська». Тепло было встречено зрителями выступление режиссера спектакля А. М. Бахвалова.

...И вот открылся занавес. Зрители внимательно следят за игрой артистов, за судьбой героев, которых они изображают. Долго не смодкали после спектакля аплодисменты. Школьники и воспитанники детского дома преподнесли артистам большие букеты полевых цветов.

Коллектив театра продолжает в эти дни свои поездки по району. Поставлены спектакли для рабочих и служащих Александровской и Адигеевской фабрик и колхозников соседних сельхозартелей.

Гастрольная группа покажет в райцентре «Семью преступника» с участием заслуженного артиста РСФСР В. М. Ярчевского. Артисты встретятся с работниками культурно-просветительных учреждений и воспитанниками детского дома. 14 июня в день годовщины смерти А. Н. Островского коллектив театра посетит могилу великого драматурга в Щелькове.

Гастрольная группа областного драмтеатра побывает также в Кадыйском, Макарьевском и Кологривском районах.

Л. ГРЕЧНЕВА,

зав. районной библиотекой Островского района.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

13 ИЮН 1957